Reginald De Schryver (1932-2012)



Pays: Belgique

Langue: Néerlandais; flamand

Sexe: Masculin

Naissance: Gand (Belgique), 15-11-1932

Mort: Louvain (Belgique), 16-11-2012

Note: A aussi écrit en allemand

Historien

Autre forme du nom : Reginald De Schryver

ISNI : ISNI 0000 0000 6150 158X (Informations sur l'ISNI)

Reginald De Schryver (1932-2012): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

Max II. Emanuel von Bayern und das spanische Erbe (1996)

A0

Œuvres textuelles (3)

"Uit het archief van Frans van Cauwelaert" (1971)

de Frans Van Cauwelaert

avec Reginald De Schryver (1932-2012) comme Préfacier

Jan Van Brouchoven, graaf van Bergeyck, 1644-1725 (1965)

"Uit het archief van Frans van Cauwelaert 1" (1971)

de Frans Van Cauwelaert

avec Reginald De Schryver (1932-2012) comme Préfacier

Personnes ou collectivités en relation avec "Reginald De Schryver (1932-2012)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Frans Van Cauwelaert (1880-1961)

39

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

data.bnf.fr

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans data.persee.fr	Notice correspondante dans VIAF